



关键词:子宫肌瘤

子宫肌瘤的治疗要因人而异

健康指导:解放军第八一医院妇科

健康资讯:由江苏省女性健康关爱中心、解放军第八一医院、都市圈圈网等单位推出的“玫瑰女性”健康月活动将持续到本月26日。此次活动包含三大主题项目,即江苏省妇产科微创学术交流会、定制健康行动和妇科门诊微创手术大援助。其中微创学术交流会已于2月底顺利召开,原军区总院妇产科主任宋磊教授和解放军第八一医院妇产科主任史佃云通过现场直播共同展示了妇科阴式手术。

■现场回放 月经异常查出子宫肌瘤

半年前,27岁的黄女士发现自己的月经期开始变得不规律,最长经期达40天。由于工作繁忙,黄女士一直未就医,她也一直以为月经不正常是工作压力大所致,只要调整一下生活节奏就会恢复正常。让黄女士意想不到的是,虽然她已经减少了熬夜的次数,但月经仍未恢复正常,相反月经量越来越大,甚至出现了严重贫血。紧张的黄女士赶紧到八一医院检查,后被确诊为子宫肌瘤,其中最大的肌瘤已经有 $5.5 \times 4.8\text{cm}$ 。

■专家分析 肌瘤生长受性激素影响

子宫肌瘤是子宫平滑肌组织异常增生所形成的良性肿瘤结节,一般常见于30~50岁的育龄女性。肌瘤的大小差异很大,小

的直径可在1厘米以下,大的比拳头还大。子宫肌瘤的确切发病原因目前尚不明确,不过有研究证明它是一种依赖于雌激素生长的肿瘤,在高雌激素环境中(如妊娠)生长明显,绝经后会逐渐缩小。如果过于肥胖则患病风险会增大,这是因为肥胖易导致内分泌不平衡,雌激素偏高。因此预防保健中很重要的一条就是要培养良好的饮食习惯,少食高脂类食品,避免滥用保健品、激素类药物。如果要进行食补,则要注意选择热性、凝血性和含激素高的食品,最好在医生的指导下进行。

症状与生长部位有关

子宫肌瘤的症状跟肌瘤生长的部位、大小、增长速度都有关,其中部位最关键。如黏膜下肌瘤可较早发生不规则阴道出血,浆膜下肌瘤则可长得很大尚无症状,而肌壁间肌瘤如瘤体较大时可有月经过多,往往伴有血块,月经持续时间延长,间隔时间缩短。不少患者的常见症状是月经的异常,其次当肌瘤增大时,还可出现压迫症状,如尿频、尿急、排尿困难,甚至会出现急性腹痛。需要注意的是,也有很多人没有临床症状。所以早发现早治疗非常重要。子宫肌瘤除了可能导致患者出现上述症状外,还可引起不孕。所以,不少患者在子宫肌瘤被摘除后

又可受孕。

治疗方法因人而异

目前治疗子宫肌瘤,可选择西医手术,也可用中医药来调节人体雌激素水平,增强新陈代谢能力以抑制瘤体增长速度甚至使其缩小。手术去肌瘤的方式有多种。成都华西医科大学知名妇科专家张崇淑教授曾在妇科微创手术交流会上强调,微创不单是一种治疗方法,一种手术名称,更是女性应该享受的治疗权利。也就是在这种大环境下,以奥洛克超导多弹头系统为代表的新兴治疗系统逐渐走俏。事实上,这种技术并不是传统意义上的手术,其治疗原理是:自动调节的弹头针经人体自然腔道介入病变部位,然后由计算机工作站准确监控弹头针端周围组织的温度,让病变组织在热凝过程中脱水、凝固、坏死,从而使子宫恢复正常功能。它是在计算机精确控制下操作,正常组织不会受损,而且治疗时间短,一般无需住院。

■专家建议 自我解压定期体检

在子宫肌瘤的预防保健中,女性除了要养成良好的饮食习惯外,还要保持良好的心理状态,学会自我调节压力。同时,要注意保暖避寒,以促进气血顺畅;加强锻炼,增强体质。

李鑫芳 整理

美丽资讯:今年三八节有点特殊,牙齿美容成为热门话题。江苏施尔美整形医院的相关负责人介绍,近期该院出现了一个牙齿美容的小高峰——口腔正畸、烤瓷牙、激光美白牙、超声洗牙等美齿技术深受爱美女士欢迎,其中以烤瓷牙中的“贵族”——德国镭射电脑全瓷牙(ZrO₂)为最大热门。原因何在?业内人士表示,德国镭射电脑全瓷牙的流行反映出南京市民消费观念的转变,除了口腔健康的需求外,人们开始追求生活的质感。

关键词:减肥塑身、牙齿美容

美齿修身,不妨尝试

美丽指导:江苏施尔美整形医院

专家提醒说,由于个体存在差异,适合别人的减肥方式不一定就适合你,所以减肥首先要明确肥胖产生的原因。如果是由于疾病引发的,就不能只是单纯地采取各种减肥措施而不去积极治疗这些疾病。

牙齿要美容习惯很重要

四环素牙、氟斑牙、畸形牙、变色牙以及各种牙齿缺损者都考虑通过德国镭射电脑全瓷牙进行矫正修复。因为这种技术结合了超越铸造技术和计算机CAD/CAM技术,所做出的牙具有很好的仿真外观和生物相容性,不会发生牙龈不良反应,所以它在国外已经吸引了大批拥趸。镭射电脑全瓷牙所带来的完美效果不仅仅来源于高质量的瓷粉,在更大程度上它还受益于新兴的加工工艺和对细节的雕琢。除了像四环素牙这种因药物引起的牙齿色素沉着外,很大一部分人牙齿颜色难看都是因为生活习惯不好,比如常喝碳酸饮料、咖啡、吸烟等。碳酸饮料会酸蚀牙齿,损害其表面的保护层牙釉质,从而在牙齿表面易形成褐色的色素沉着。吸烟也是出现黑黄牙的重要诱因,长期抽烟会在牙齿上形成烟斑,而烟斑又可加速牙菌斑的形成从而破坏牙周组织健康。所以保持好的口腔卫生对牙齿美容同样重要。李鑫芳 整理

肾科

博导在线

特约解答:南京博大肾科医院
读者热线 025-52865286
博导在线咨询: http://blog.163.com/njboda_wanggang/

慢性肾衰可少量吃豆制品

江宁读者:
我是慢性肾衰患者,医生说不能吃豆制品,是不是一点都不能吃?

南京博大肾科医院邹燕琴教授:
你应吃高效价的优质蛋白,但蛋白总摄入量要限制,豆制品类食物属植物蛋白,含非必需氨基酸的量高,医生是严格禁止慢性肾衰患者食用豆制品。但研究发现大豆蛋白减少肾损害、延缓慢性肾功能恶化的明显优于动物蛋白,并能降低血胆固醇水平,降低心血管病的发生率。因此豆制品不是一点不能吃,但要少量。

糖尿病肾衰要控制蛋白和糖份

江阴读者:
我是糖尿病肾衰患者,医生又要我控制蛋白,又要控制糖份,我无从入手,身体越来越瘦了。

南京博大肾科医院王钢博士生导师:

可通过持续“高热量、低蛋白饮食”阻止肾损伤的加重。饮食要点:以糖类:脂肪:蛋白质=6:3:1的比例,肾病进一步发展时,蛋白质还要减少。蛋白质:早期限制蛋白摄入,可阻止肾功能的减退。蛋白4~6g/kg.d;糖类:用多糖类的“淀粉”补充;脂肪:发展期用脂肪来补充限制的蛋白质量,每日最大摄取量65g。控制蛋白不是不吃肉、鸡蛋、牛奶,因为蛋白质是人体必不可少的。糖的摄取也要受到限制,摄取过多会作为脂肪储存于体内。

痛风性肾病该如何饮食?

大厂读者:
我是痛风引起的肾衰患者,饮食一不注意就发痛风,痛风一发血肌酐又升高,该如何饮食?

南京博大肾科医院王钢博士生导师:

痛风性肾病的饮食关键是“低营养、多饮水”。低营养指限制嘌呤、低脂肪、低糖、低蛋白质,但热量要保证,若肥胖可减少热量摄入。急性期要完全禁食海鲜、动物内脏等嘌呤含量高的食物,平时要少吃或不吃;蛋白质0.6~1g/kg.d;多吃新鲜蔬菜水果;尽量多饮水。我院有邹老治痛风经验方,对你的病情应很有效。

BODY SCULPTURE
安全·自然·自信

SIRIM PLASTIC & AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美整形医院

写给女人的情书

闷了整整一周的雨季,水珠从指尖滑落,漫成天边美丽的虹,在这样一个美妙的春天,美丽,轻装前行...



吸脂减肥 革命性突破 · 双层紧肤溶脂

■瘦身&紧肤, 双效合一

脂肪堆积分为深层和浅层,吸出多余的深层脂肪可以达到减肥瘦身、苗条身材的效果。吸出多余的浅层脂肪可以达到紧缩皮肤、雕塑形体的作用。

■量身定制, 专属疗程

采用瑞士尖端全电脑分层技术,完全依据个人形体及健康条件,精确定位腰、腹、臀、腿及上臂、脸部、颈部等传统吸脂困难部位,精确控制脂肪积量。

■前沿技术, 安全微创

360°环向定位均匀乳化溶解目标脂肪。经过国际权威临床安全检验,负压吸脂无痕微创,恢复期比其他技术缩短30%。

■美学溶脂, 持久彻底

医学塑身配合美学理念,使局部和整体得到统一,彻底消除局部脂肪堆积,轻松告别反复减肥噩梦,塑造柔美形体曲线。



★ 施尔美整形专业集团联合知名假体供应商,38节经典隆胸假体倾情优惠:
罗兰假体3800元/对;麦格毛面假体18000元/对

★ 吸脂手术8.5折优惠

- OPT祛斑美白、医学抗衰老紧肤祛皱疗程特别优惠
- 德国镭射电脑全瓷牙、烤瓷牙、牙齿矫正8.8折优惠
- 经典烤瓷牙惊喜价400元/颗,每天限3名

● 普通手术费8.8折优惠,教师学生8.5折优惠

● 激光脱毛特别优惠(唇毛、腋毛,优惠价包腔)

● BEYOND冰凝光牙齿美白惊喜价2288元

● 活动时间:即日-3.15详见院内公告

经典项目 面部修改 五官整形 面部除皱 隆乳美胸 吸脂减肥 光子嫩肤 痘痕整形 激光脱毛 祛斑祛痣 口腔美容 痘疮治疗 微晶磨皮 妇科整形等百余种

地址:南京市龙蟠中路215号 QQ:1091616828 美丽热线:025-84488400 8008289950 WWW.JSSEM.COM